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Bratislava - Ružinov

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2024. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mestskej časti

Ružinov je jedna z najväčších mestských častí Bratislavy v okrese Bratislava II. 
Rozprestiera sa východne od centra a zahŕňa obytné štvrte, sídliská, administratívne 
a obchodné zóny, nemocnicu, dopravné koridory, priemyselné a transformujúce sa 
územia. K výrazným lokalitám patria Štrkovec, Trávniky, Pošeň, Nivy, Prievoz, Trnávka 
a Ostredky. Ružinov je typický kombináciou zelene, jazier, panelovej výstavby, nových 
developmentov a silnej občianskej vybavenosti.

Služby

Mestská časť Bratislava-Ružinov je zriaďovateľom deviatich základných škôl a 
dvanástich materských škôl s právnou subjektivitou; súčasťou siete sú aj elokované 
pracoviská a jedna ZŠ s MŠ. Ružinov poskytuje rozsiahle školské, sociálne, športové 
a kultúrne služby, miestne knižnice, domovy seniorov, ihriská, športoviská a komunitné 
programy. Dopravne má električkové, trolejbusové a autobusové spojenia, významné 
cesty, blízkosť letiska a prestupné väzby na centrum i obchvat mesta.

Ekonomika mestskej časti

Ružinov patrí k ekonomicky najvýznamnejším častiam Bratislavy. Nachádzajú sa tu 
obchodné centrá, kancelárske komplexy, služby, zdravotníctvo, bankovníctvo, 
logistika, menšia výroba a územia transformované z priemyslu na nové mestské 
štvrte. Silné sú pracovné miesta v administratíve, maloobchode, zdravotníctve a 
dopravných službách. Rastúci tlak developmentu však vyžaduje riešenie dopravy, 
školských kapacít, zelene, bývania a udržateľného verejného priestoru.

Vygenerované 04. 06. 2026


